

ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 29/500525/2017

TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2017

Objeto: Constitui objeto desta licitação a **construção do Centro de Pesquisa do Curso de Pós-Graduação Stricto-Sensu em Educação na Unidade Universitária da UEMS de Paranaíba, MS, mediante o regime de Empreitada por Preço Global**, conforme especificações descritas no Memorial Descritivo (Anexo I), Projeto Básico (Anexo III), Plantas (Anexo IV) e demais anexos do Edital de convocação.

NO EDITAL DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇOS N.º 001/2017, ONDE SE LÊ: 6.4.10.8 – Prazo de início de execução do objeto não superior a 180 (cento e oitenta) dias, contados do recebimento da Ordem de Execução de Serviço ou outro instrumento equivalente;

LEIA-SE: 6.4.10.8 – O Prazo de execução do objeto não poderá ser superior a 180 (cento e oitenta) dias, contados do recebimento da Ordem de Execução de Serviço ou outro instrumento equivalente e o prazo de início de execução dos serviços não poderá ser superior a 30 (trinta) dias, contados do recebimento da Ordem de Execução de Serviço ou outro instrumento equivalente;

Os demais itens do edital, bem como seus anexos, permanecem inalterados.

O Edital com seus anexos poderá ser retirado **sem ônus**, através do site http://www.uems.br/pro_reitoria/administracao/licitacoes.

Outras informações, através do telefone (67) 3902-2378 ou (67)3902-2370 nos dias úteis, das 08:30h às 16:00h (Horário do Mato Grosso do Sul).

Dourados – MS, 23 de outubro de 2017.

Tiago de Lima Marinho
Chefe da Divisão de Compras/DCOM